

有很多小伙伴都觉得申请信用卡是一件比较难的事情，这完全是大家的一个误解了，之前说过申请信用卡是要看个人征信报告的，一些中介所谓“包装”也不过是掌握了这一点，然后针对银行所侧重的方面进行一些完善，之后再申请当然就很容易了，今天就给大家讲讲申请信用卡的正确姿势，其实申请信用卡就三个关键：

一、我们个人情况的分析，打一份征信报告，针对各家银行侧重点的不同，对照自己的征信报告来选择适合自己的发卡行来申请信用卡，比如学历高的话，优选交通银行的信用卡，这就是我所说的对症下药。

二、填表细节，申请信用卡，网申信用卡也好，柜台提交资料办信用卡也好，地摊业务员办信用卡也好，银行对我们的审核完全是通过我们的资料来决定的，也就是说，填表的资料就代表着我们本人，所以还是要仔细的看一看我们自己的征信报告，做好填表方面的细节，有针对性的选择发卡行和卡种之后继而在填表这块下功夫，中介当然要更专业，但是为了不花冤枉钱，自己多了解下征信报告的解读，然后我们自己也是完全可以做到“专业”的。

三、这一点也是今天要重点给大家讲的，更细化的银行选择，根据自己的资质选择信用卡发卡行，扬长避短，选择那些下信用卡容易且发行信用卡量高的银行申请，不单单是申请信用卡，无论我们做什么事只要做到扬长避短就一定能事半功倍。

有些小伙伴问了，到底哪些银行的信用卡最申请呢？

这个问题我是无法回答的，因为只有根据你的资质来选择，才可以知道哪家银行的信用卡对你来说比较容易申请，别人在某行申请的信用卡很容易就下卡了，但是对你来说就不一定了，因此来说，别人信用卡申请容易不容易这一点并不是适用于每一个人的。

我们说了，每一家银行的信用卡审核都有他们自己的侧重点和审核标准，要想顺利的办下各家银行的信用卡，就要摸清楚各家银行的进件要求。

下面就给大家讲讲不同银行的信用卡的侧重面：

## 一、国有四大银行

国有四大行：工行、农行、中行、建行。这四家银行其实一般是不太适合我们办理的，因为这四家龙头是审核最为最严格（现实）的银行，对我们申请人的学历、收入、个人资产这些是全方面都把控比较严格的，相当于我们办卡的史诗级副本了，但是假如四大行给你发卡了，那么你在办理信用卡的路上可以说是打通关了，只要四大行都给你发了信用卡，那么其他商业银行基本都会给你发卡，而且额度也会比四大行的信用卡要高。

但是国有四大行的信用卡一般都是直接通过柜台递交资料进行申请的。如果你和四大行没有发生过任何的业务往来（如：存款、流水、理财产品、房贷、车贷等）的话，小卡是不建议你申请四大行信用卡的。

我有个朋友，在建行办理房贷，然后窗口直接就跟他你说你可以办理我们建行的信用卡，填表以后直接申请通过，但是额度只有一万，由此可以看出，国有四大行是不见兔子不撒鹰的，对我们个人的资质要求是相当高的。

但是国有四大行给力起来也是要起飞的节奏，比如农行信用卡提额是没有限制的，但是农行信用卡你千万不要取现，一旦你拿农行信用卡取现了，那基本提额就没什么希望了。

如果有朋友想申请四大行的信用卡，一定要考虑下自己的资质在四大行这里能不能通过，毕竟我们申请信用卡的记录是要上征信报告的，假如被拒以后显示在征信报告上我们的征信报告就不好看了。

## 二、商业银行

### 1、交通银行

把交行放在商业银行第一个是有原因的，因为交行现在已经成为四大行之后的第五大银行了，而且交通对学历是比较看重的，所以学历高的，大专以上级别的，第一家选择交通申请。学历高的，下卡额度都很高，学历低下卡也容易，但额度就会低一些了。

不过交行看重学历这一点其实是对我们办卡有利的，毕竟高校扩招以来大专学历已经是相当普及的了，相对于名下有资产的要求，对于刚毕业没多久的朋友们来说这一张大专学历已经是握在手里了。

交通银行信用卡审批流程比较简单，只要提供身份证和工作证明，接好回访电话，基本上是都能下卡的。工作证明要求也非常简单，工作证、胸牌、名片、加盖单位公章的收入证明证明等任意一个即可，甚至机关事业单位出入证复印件都可以，这些随便去一家文印店都可以搞定，实在不行印点名片就可以了，也就几十块的事情。

学历高的朋友申请交行信用卡一般额度都比较高了，基本专科学历首次申请信用卡的额度在8000以上，本科甚至能达到15000以上。

交通银行线下摊位也比较多，沃尔玛、联华等大型超市门前经常能看到两个业务员在那里给人办信用卡。即使个人资质一般，找业务员办理比自己网上申请通过率过，业务员也是要业务量的。

## 2、中信银行

中信银行发行信用卡的历史比较久了，但中信比较厚道，并没有因为资格老就提高申请门槛，因此中信信用卡在广大卡友心中地位也是比较高的。申请中信信用卡时，只要在网上提交申请资料，之后就会收到银行打来的电话和短信提醒，让拿着自己的身份证到指定网点进行资料审核，审核通过以后卡就寄过来了。

我个人觉得中信是网申效率最高，联名卡最多的一家商业银行，学历一般的朋友，直接网申中信即可，下卡率也是很高的。而且审核资料也十分简单，从申请到下卡

最快一天，最慢半个月。

不过人无完人，银行也是如此，虽然申请门槛低，手续简单，但是中信银行也是出了名的“铁公鸡”，提额比较困难，不少朋友用了5年都该到信用卡有效期换卡了，中信信用卡的额度还是当初批卡的那点额度。但是，我们大家可以转换思路，中信有圆梦金，大家可以操作一下，具体怎么样操作中信的圆梦金，我们以后会专门给大家开一篇文章讲述。也可以曲线提额，只要额度能提起来的方法就是好的方法。

前几天有个朋友想办信用卡，他当时只有一张交行7000的信用卡，而且因为个人性格比较马虎，有一笔很小的账单忘记还款导致逾期并且上了征信，所幸后来及时联系银行解释并还款，我给他的建议是先刷交行卡，然后账单日后申请临时额度，然后再次申请交行信用卡，很快就收到审批通过的通知，额度12000，即使额度共享，起码也比以前的7000多了5000。

交行曲线提额成功以后，我找了一个中信的签卡员（注意，签卡员和业务员是不一样的）给他线下办理，这朋友自己是个体户，营业执照办的是他老婆的名字，签卡员就给他夫妻都填写了信用卡申请表，提交了资料以后他老婆很快就接到了回访电话，没过多久就收到了中信的通过通知，因为他之前持有交行信用卡，他的额度是15000，他老婆是纯白户，额度只有3000，虽然他老婆的信用卡额度比较低，但是毕竟是纯白户，下卡已经是不错的结果了。

### 3、招商银行

要知道招商银行的信用卡发卡量仅次于中国第一大行工商银行，口碑也一直很好，申请信用卡的门槛也不高，和交通银行不相上下，基本征信没问题有稳定工作都能下卡，而且提额相对比较快。

比如，招商银行推出的young卡打的口号是：年轻人“人生首卡”的第一选择，提交的资料除了只需要本科以上学历和工作证明以外，100%的取现额度是此卡最大的特色了。

有一点要特别注意，想要通过“包装”自己资质来办理信用卡的朋友，一定要准备实体材料，还是找打印店搞定就可以了，我们还可以用刷流水的方法，也是比较有用的方法。

#### 4、光大银行

门槛低，额度高，有的光大普卡就有一万的信用额度了，而且每笔刷卡消费都会有短信提醒，并且完全免费，这对于我们的信用卡安全是非常有用的。但是因为有一部分业务员违规操作和中介的扰乱，光大信用卡现在不是每个城市都可以办理的。

#### 5、广发银行

广发银行是一家地方性商业银行，大部分地方性的商业银行信用卡一般都会比老牌大型银行好申请，毕竟如今竞争比较激烈，而且对银行来说信用卡的发行是一个生财之道，我们刷卡消费银行是要从手续费里面赚一点的，所以为了市场的发展，地方性商业银行信用卡也是比较容易申请的，广发银行就是个很好的例子。门槛比较低。只要能开出工作证明，其他条件基本不关心了。

#### 6、浦发银行

同样是地方性商业银行，逼格较高，而且万用金很强大，但是浦发的万用金不是人人都可以用的了，和马云的借呗一个道理，撸的人多了，再厉害的机构也受不了。所以说，提额才是硬道理。

#### 7、兴业银行

兴业银行办卡是比较喜欢商旅人士的，因为一提到兴业信用卡，很多卡友都会想到那张被称之为境外出行神器的行卡白金卡。

其实除了行卡，兴业银行其他信用卡也是很值得大家去办的。兴业银行的金卡，赠送高达200万元的航空意外险，这可是国内金卡级别的信用卡赠送的最高额度的航意险。当然了，我们谁也不愿意让这个保险生效，兴业银行信用卡积分可以兑换航

空里程，积分兑换国航/东航/南航/海航里程的比例为25:1，积分兑换厦航里程的比例为26:1。兑换上限为300万积分/年，即11.5万到12万公里。

这就是为什么我说兴业银行的确是比较喜欢商旅人士的。

## 8、民生银行

民生银行对于企业法人是不感冒的，民生的审核系统会认定法人是一个高危人群，存在随时有可能跑路的风险。所以如果你是公司的法人代表，建议你不要去申请民生的信用卡。毕竟申请信用卡以后被拒对我们是不利的。

这就是为什么会出现一家企业员工的信用卡会比老板的信用卡额度要高，员工是按月领工资，老板则是不一定什么时候发达什么时候趴下，所以还是那句话，银行喜欢的是“稳定”的人群。

## 9、华夏银行

华夏银行是看芝麻信用分的，所以芝麻分数高的朋友不妨一试，而且华夏银行提额比较给力，有的卡友甚至会被华夏银行提额的速度给惊呆了，不过有一点，就是你的征信千万不要很难看，如果你名下的信用卡比较多，而且经常刷爆，那我劝你还是打消申请的主意。

## 10、平安银行

今年很多人都在骂平安银行，因为今年的平安银行实在是太没有底线了，可以这么说，今年的平安银行信用卡基本上人人都可以办出来，而且有一部分的平安信用卡额度非常让人无语，2000的额度，1000的额度都给你下卡，并且今年的平安信用卡是有200开卡费的，像那些一两千的平安信用卡，开卡费就占据了信用卡的五分之一到十分之一，难怪有人骂。

上面各家银行都给大家分析过了各家银行对信用卡申请者的侧重面，想申请的朋友就可以对症下药申请自己的信用卡了，不过上面的方法还是要看我们的资质的，这就是为什么同一家银行，不同的人却有不同看法和不同的感受，假如你征信黑了，哪家银行也不会给你下卡的，假如你被人起诉了，这就不单单是信用卡批不批的问题了。

假如你征信查询次数比较多，负债率比较高，一些不太在意负债的银行（比如中信，招商）即使给你下卡了，额度也不会很高，万变不离其宗，信用卡是否审核通过，信用额度的多少都是根据我们的征信决定的，所以我们一定要非常爱惜我们的羽毛，只有这样，我们去申请信用卡才会更好通过，有更高的额度。